

## ПРОЕКТ

### План проведення слухань у Комітеті Верховної Ради України з питань економічного розвитку на тему: "Пріоритети та виклики діяльності малого та середнього бізнесу в контексті відновлення України"

Дата проведення: 07.02.2024 року

Час проведення: початок о 15.00 годині

Адреса: IQ Business Center, вул. Болсуновська, 13-15, 3-й поверх.

Учасники наради: Народні депутати України, підприємці з різних регіонів України, провідні аналітичні центри.

Модератор: Дмитро БОЯРЧУК, економіст

№	Заплановані теми виступу	Час	Доповідач
1.	<b>Вітальне слово.</b>	10 хв	Дмитро НАТАЛУХА Голова Комітету з питань економічного розвитку
2.	Еволюція економічних суб'єктів та її роль у повоєнному соціально-економічному розвитку України.	до 5 хв	Ігор МАРЧУК Голова підкомітету з питань взаємодії держави і бізнесу та інвестицій
3.	Стан реалізації попереднього Плану розвитку МСБ, за підсумками Парламентських слухань 2015 року (презентація, слайди)	до 5 хв	Богдан МОСУНОВ глава «4Business»
4.	Спостереження Ради бізнес-омбудсмена стосовно стратегічних документів щодо розвитку МСБ	до 5 хв	Тетяна КОРОТКА, Заступниця бізнес-омбудсмена в Україні
5.	Ключові ризики Національної стратегії доходів 2030: розширення дискреції, банківська таємниця, ССО тощо.	до 5 хв	Михайло НЕПРАН, перший віце президент Торгово промислової палати, член УРБ
6.	Нацстратегія доходів. Звуження сфери фіскалізації виключно на ризикові категорії платників податків, Осучаснення процедур оформлення тимчасових споруд, доопрацювання законопроекту (реєстр. № 10308) (презентація, слайди)	до 5 хв	Борис ЕМЕЛЬДЕШ, член Наглядової Ради «Рада Міст ЗахистиФОП», член УРБ
7.	Ключові ризики Національної стратегії доходів 2030: розширення дискреції, банківська таємниця, ССО тощо (презентація, слайди)	до 5 хв	Олег ГЕТМАН, економіст, координатор Економічної експертної платформи

8.	Перезавантаження БЕБ (ЗП реєстр. №10088-1), ДМС (ЗП реєстр. № 6490-д), ДПС (ЗП реєстр. № 9243)	до 5 хв	Григол КАТАМАДЗЕ, президент Асоціації платників податків України; член УРБ
9.	Вплив інституцій на економіку, субоптимальні Українські інституції	до 5 хв	Володимир ДУБРОВСЬКИЙ, старший економіст CASE Україна
10	Спрощення умов роботи МСБ, дерегуляція	до 5 хв	Денис МАРЧУК, Заступник голови Всеукраїнської аграрної ради, член УРБ
11	Проект «є-Бронювання», надважливий для МСБ	до 5 хв	Керівник ІТ асоціації України
12	Демоніполізація створення електронних та інших сервісів лише державою, мінімізація кількості та впровадження корпоративного управління для комунальних підприємств (зокрема ЗП реєстр. №5593-д), осучаснення державно-приватного партнерства (ЗП реєстр. №7508)	до 5 хв	Христина ВЕНГРИНЯК, директор Асоціації Софтвеар Україна, член УРБ
13	Спрощення умов роботи МСБ, зокрема: - Актуалізація реєстраційного порогу ПДВ, збільшення граничного ліміту для суб'єктів господарювання для переходу на ПДВ (презентація, слайди)	до 5 хв	Ігор БУТНИК фахівець «Всеукраїнської Професійної Асоціації Підприємців» член коаліції Рада міст ЗахистиФОП
14	Лібералізація ринкового нагляду (ЗП реєстр. №5473-д)	до 5 хв	Людмила ПАТЮК голова «Мікробізнес Волині»
15	Заходи для виживання, стимулювання бізнесу й підприємців та покриття збитків на територіях що постраждали від повномасштабного вторгнення та на деокупованих територіях.	до 5 хв	Олександр ЧУМАК «Асоціація приватних роботодавців», член УРБ
16	Спрощене трудове законодавство для МСБ (презентація, слайди)	до 5 хв	Марина ПАЯНОК голова «Всеукраїнська асоціація підприємців та споживачів», член коаліції Рада міст ЗахистиФОП
17	Створення надспрощеного податкового режиму для самозайнятих осіб без реєстрації та звітності	до 5 хв	Галина ЗАЛОГА Голова профспілки робітників малого, середнього бізнесу «Єднання» член коаліції Рада міст ЗахистиФОП

18	Спрощений режим розмитнення малих партій	до 5 хв	Олександр ЛАЗАРЕВ експерт з питань митної політики
19	«Адміністративний тиск на малий та середній бізнес»  Повернення платникам податків України презумпції невинуватості, європейський досвід та українська СЕА ПДВ з СМКОР (презентація, слайди)	до 5 хв	Юлія ДРОГОВОЗ Віце-Президент з питань податкової політики Українського союзу промисловців і підприємців
20	Стимулювання повернення мігрантів до України, згідно успішних практик інших країн. Відновлення людського капіталу України – запровадження інвестиційних та бізнес віз, радикальне спрощення міграційного законодавства, стимулювання зростання зарплат коштом зниження зарплатних податків.	до 5 хв	Надія БЕДРИЧУК , керівник Асоціації прямих продажів України, член УРБ
21	Спрощення адміністрування та дерегуляція – важливі для МСБ проекти: масштабна дерегуляція (ЗП реєстр. № 8058), правонаступництво дозвільних документів (ЗП реєстр. № 6013), спрощення КІК (ЗП реєстр. № 8137), лібералізація процедур по зміні призначення землі (ЗП реєстр. № 9627), позитивна зміна системи державного контролю (ЗП реєстр. № 5837). Державна гарантія та/або страхування військового ризику для інвесторів.	до 5 хв	Мирослав ЛАБА , фахівець Економічної експертної платформи
22	Законодавчі рішення для зменшення тиску на бізнес в Україні	до 5 хв	Галина ЯНЧЕНКО, Голова Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань захисту прав інвесторів
23	Підвищення прозорості роботи держорганів, громадський контроль	до 5 хв	Юрій СИВИЦЬКИЙ , голова Ради асоціації Софтвеар Україна, член УРБ
24	Підведення підсумків	до 5 хв	Дмитро НАТАЛУХА, Дмитро БОЯРЧУК